

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ  
СВЕРДЛОВСК

г. Свердловск

от

25 МАЯ 1954  
Газета №

## НОВЫЕ СПЕКТАКЛИ

Богата театральная жизнь нашего города. Вчера в Свердловске состоялись две премьеры.

В театре оперы и балета имени Луначарского впервые была показана на сцене опера советского композитора Б. Шехтера «Пушкин в изгнании». Спектакль был тепло принят

зрителями. В адрес творческого коллектива поступили приветственные телеграммы от авторов музыки и дочери автора либретто М. Новиковой.

В театре музыкальной комедии возобновлена оперетта И. Кальмана «Марица». Спектакль, поставленный режиссером А. Матковским, прошел с большим успехом.